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) AK-Wertschépfungsbarometer
Uberschuss pro Beschaftigtem 2003 bis 2009

26 338

m#ml_m.
-

49416 50568

53 834

2003 2004 2005
Quelle: AK-Bilanzdatenbank, AK Wien in Kooperation mit AK OO

2006 2007 2008 2009

® durchschnittliche Wertschopfung pro Beschaftigtem
durchschnittlicher Personalaufwand pro Beschaftigtem
m Uberschuss pro Beschaftigtem



Aufgabe 17




Aufgabe 18

3
5 F

1.

0

Y




Aufgabe 19

*

* e

L I 4

¢

o
LO

To]
<f

(@)
F

Lo
™

O
™

Lo
(QV

o
A

nu O u O
T T

12 14 16

10
Anzahl der abgegebenen HausUbungen (von 15)

@)

(8% UOA) 11804BINYDS J8p 180 813und 81yolals



Aufgabe 22_1

0,35
0,30
0,25

< 020

= 0,15
0,10
0,05

0,00

N
k
N
| 7

0,35
0,30
0,25

< 0,20

£ 0,15
0,10
0,05

0,00




